

Кошечки

Дубок Анна

Породы кошек

- 1 . Майн-кун
- 2 . Персидские
- 3 . Сиамскийе

Майн-кун

Благодаря своему крупному размеру и общительности, майн-кун обрели славу "нежных гигантов" среди кошек. Майн-кун – дружелюбные питомцы, которые легко адаптируются к разной среде, любят быть с людьми, и имеют привычку следовать за хозяином, но их не назовешь навязчивыми. Они сохранили навыки мышеловов, игривы, ласковы, умны, и их легко обучать. Как правило, даже во взрослом состоянии они любят играть, как котята.



Персидские

Persians

Персидская — одна из самых древних из известных сейчас пород. Её корни можно проследить до 17 века: предки персидских кошек появились в Азии (в Персии, на территории современного Ирака или Ирана) и получили распространение через Турцию, откуда они в свою очередь попали в Великобританию.



Сиамские

В последнее время известно о подвидах сиамских кошек, но одним из самых распространенных и популярных по-прежнему остается сил-пойнт, основной цвет – кремовый, который иногда может переходить в светло-коричневый, а морда, лапы, уши, ноги и хвост коричневого или черно-коричневого цвета.



Спасибо за просмотр

